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NÁVRH UZNESENIA:  
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

*    *    *  
 
Dátum: 13. – 16. 4. 2026 
Miesto rokovania: Manchester, Spojené kráľovstvo 
Podujatie: Age Assurance Standards Summit 2026 
Účastníci: Daniel Kastl 
Účel: Overovanie veku je jedna z najdôležitejších tém v oblasti ochrany maloletých v digitálnom 
priestore. Bez funkčného stanovenia veku používateľa nie je v digitálnom prostredí možné identifikovať 
maloletých používateľov a nastaviť pre nich bezpečné prostredie. Napriek dôležitosti sa táto 
problematika stále stretáva s veľkou fragmentáciou prístupov k technológii, legislatívnemu  pokrytiu, 
praktickému uplatneniu a regulácii. Age Assurance Standards Summit, ktorého sa za Radu pre mediálne 
služby zúčastní D. Kastl z dohľadového odboru, je najdôležitejšie podujatie v tejto oblasti v Európe 
a každoročne spája predstaviteľov štátnych inštitúcií, regulátorov, špecializovaných agentúr Európskej 
komisie, významných poskytovateľov komerčných riešení, výskumníkov, zástupcov štandardizačných 
organizácií, neziskových organizácií i veľmi veľkých online platforiem. Rada pre mediálne služby 
sa do diskusií o overovaní veku zapája na viacerých zahraničných fórach vrátane Európskeho výboru 
pre digitálne služby, Európskej rady pre mediálne služby a Globálnej siete regulátorov online 
bezpečnosti. Dôležitú úlohu zohráva Rada pre mediálne služby aj na Slovensku pri formulácii a výkone 
dohľadu nad online platformami a sprostredkovateľskými službami. Program konferencie zahŕňa 
okrem prednášok, diskusií a workshopov aj praktickú prezentáciu rôznych technologických riešení 
overovania veku a možnosť osobných odborných  konzultácií so zástupcami všetkých oblastí.  
Prínos pre RpMS: Účasť D. Kastla, ktorý sa summitu zúčastnil aj v roku 2025, zabezpečí aby Rada pre 
mediálne služby disponovala aktuálnymi poznatkami z oblasti vývoja technológií overovania veku, ich 
regulácie a štandardizácie. Zároveň Rade pre mediálne služby prinesie potrebný kontakt s aktuálnymi 
výzvami a riešeniami v tejto problematike, ktoré budú hrať významnú rolu pri formulovaní 
a vyhodnocovaní dohľadu nad online platformami na Slovensku. 
Odhadované náklady: 700 € 
 
 
 
Dátum: 14. – 15. 4. 2026 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Zasadnutie Európskeho výboru pre digitálne služby 
Účastníci: Ivan Tarabčák, Romana Kontírová 
Účel: Európsky výbor pre digitálne služby (Výbor) je nezávislá poradná skupina koordinátorov 
digitálnych služieb pre dohľad nad poskytovateľmi sprostredkovateľských služieb v EÚ. Zasadnutia 
Výboru sa spravidla venujú implementácii a aplikácii nariadenia o digitálnych službách (DSA) 
a legislatívnym návrhom Európskej komisie, ktoré prijíma po konzultácii s Výborom. Na osemnástom 
zasadnutí Výboru sa zúčastnia I. Tarabčák, poverený výkonom funkcie riaditeľa Rady pre mediálne 
služby, a vedúca dohľadového odboru R. Kontírová. Rada pre mediálne služby sa zúčastňuje zasadnutí 
Výboru z pozície koordinátora digitálnych služieb na Slovensku. 
Prínos pre RpMS: Účasť na osemnástom zasadnutí Výboru umožní Rade pre mediálne služby podieľať 
sa na tvorbe a aktívne ovplyvňovať smerovanie regulačnej praxe a zároveň predstavuje pre Radu 
pre mediálne služby priestor na výmenu skúseností a poznatkov od iných koordinátorov. 


